

dobili smo
pismo

Preverimo našo poslovnost!

Na področju Viča je problem poslovnih prostorov, vendar te problematike nočemo uspešno razreševati.

Že od leta 1977 je prazen lokal na Jadranovi ulici 2, ki ga je uporabljalo Trgovsko podjetje »Mercator«. Zakaj ta lokal ni dan v uporabo? In celo za sodne postopke, naj bi se izpraznil šele 1. maja 1980. Postavlja se vprašanje ali ima »Mercator« toliko sredstev, da plačuje najemnino za prazne prostore in še več, kje je njihova delavska kontrola? Krajevna skupnost Trnovo je povsem jasno povedala, za kakšne potrebe naj se lokal uporabi, vendar od tega ni rezultata. Samoupravna stanovanjska skupnost je predlagala, da dobi te prostore v najem Industrijsko podjetje »Kovinoplastika« LOŽ za svoje predstavništvo. Rešitve ni. »Pekarna-Center« je opustila lokal na Tržaški 69. Nobenega razloga ni, da so prostori prazni in neuporabni. Potrebno bi bilo takoj nameniti katerikoli drugi dejavnosti ne pa, da občani ugotavljamo, da smo tem zmanjšali možnosti oskrbovanja prebivalcev in kje so sredstva za poravnavanje najemnih odnosov v taki delovni organizaciji.

Založniško podjetje »Soča« je dobilo lokal na Tržaški 24, ki ga praktično ne uporablja. Organi, ki so izposlovali sklenitev pogodbe za najem teh prostorov, prav gotovo niso razmišljali o racionalni uporabi lokala na zelo zanimivi lokaciji.

To so samo trije primeri, ki se dajejo v javno razpravo tako delovnim organizacijam občine Ljubljana Vič-Rudnik in stanovanjski skupnosti Ljubljana Vič-Rudnik. Hitri postopki naj dajo čim hitrejšo rešitev predvsem v korist potrebam občanov in na drugi strani v korist dinarja za vzdrževanje poslovnih prostorov.

LOJZE DOBROVOLJC

Odgovarjamo na vaša pisma

Ureditev Doberdobske ulice

Doberdobska ulica je ena izmed redkih ulic v KS Kolezija, ki do danes še nima urejene kanalizacije. Že nekaj let je govora, da se bo uredila. Sestanki z občani te ulice so rodili sklep – dogovorjen samoprispevek, za kar smo se vsi strinjali.

Čeprav je narejen plan pokrivanja cest z lužino v poletnem času, je bila ulica letos škropljena samo dvakrat na intervencijo tovariša Lebana, a ostale dni je bila razmočena od dežja, ki pušča za seboj velike luže pred hišami in veliko negodovanja občanov. V vsem tem času je ulica dobila le svojo novo cev za vodo.

Enkrat je bila ravnanja s strojem »grederjem«, nato posuta z gramoznim peskom – blatom in skalami, kar je bilo še do nadaljnjega v okras ulici.

Po prizadevanjih, da bi le dobili kanalizacijo s strani samega predsednika KS, je prišlo tako daleč in je bilo obljubljeni, da je stvar urejena – enake obljube tudi od viške komunale. Odgovor je bil stvar urejena, denar – krediti odobreni, počakati samo, da pridejo ljudje z

dopustov, nato bodo poslani položnice za plačilo samoprispevka in čez 14 dni bodo stroji začeli z delom.

Vesel glas je šel od hiše do hiše, dokler ni počilo, kakor strela z jasnega, da s tem ne bo nič in da so stroški v tem času narasli iz dejanskih 40 starih milijonov na 71 starih milijonov in da denarja ni. Enak odgovor je bil dan tudi s strani predsednika KS, da to drži, kar se sliši ter da si bo on prizadeval da dobi končni odgovor na vse to. Ker vidim, da je ureditev ulice Doberdobske le malo preveč potisnjena v stran, čeprav plačujemo vse obvezne davke, prosim merodajne, ker človek res ne ve kam bi se obrnil za pošten odgovor, da nam v vašem našem časopisu odgovore, kaj je resnica okoli ureditve Doberdobske ulice.

Ob tem se vprašam, kako to, da so nekatere ulice v naši občini urejene (cestišča, zelenice, pločniki, svetilke) in tudi brez samoprispevka, a Doberdobska ulica ne dobi od skupnosti nič!

JANKO PUCIHAR
Ljubljana, Doberdobska

Odgovor Komunalne skupnosti Ljubljana

Kanalizacija po Doberdobski ulici je po planu razširjene reprodukcije za oskrbo z vodo, kanalizacijo, toplotno energijo in plinom na območju ljubljanskih občin za leto 1979, sprejetem 23/3-1979 uvrščena v sekundarno omrežje. Komunalna skupnost Ljubljana Vič-Rudnik je za izgradnjo sekundarnih naprav na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik sklenila 24/5-1979 poseben dogovor o prevzemu organizacije in izgradnje sekundarnih kanalizacijskih naprav z IPK Ljubljana – TOZD Kanalizacija, katera je po tem dogovoru sprejela vse naloge sprejetega programa, SKIS pa zbiranje in prenos sredstev ter plačilo realizacije programa. Garancijsko izjavo za najetje kredita s strani Zveze Komunalnih skupnosti ljubljanskih občin je bila podana 11/7-1979, istočasno so bila tudi zagotovljena finančna sredstva za polog za najetje kredita.

Investitor kanalizacije po Doberdobski ulici si je lokacijsko dovoljenje pridobil 15/6-1979, gradbeno dovoljenje pa 18/10-1979.

PRESEDENIK IO:
SREČKO ZORN

Odgovor IPK Ljubljana – TOZD KANALIZACIJA:

Na vaše vprašanje glede ureditve kanalizacije v Doberdobski ulici lahko odgovorimo, da smo z deli pričeli dne 8. 11. 1979.

Po pogodbi bodo dela končana v 30 delovnih dneh, kar je predvidoma 21. 12. 1979. V. D. DIREKTOR: TOMO ZEVIK

V NAŠIH GASILSKIH VRSTAH JE 2900 ČLANOV!

Požarna varnost – poseben člen družbene samozaščite

Že vrsto let slovenski gasilci organiziramo teden varstva pred požari, ki ima namen široko manifestirati to dejavnost.

Od 22. do 28. oktobra smo organizirali pod geslom »Požarna varnost – poseben člen družbene samozaščite« široke propagandne akcije, namenjene preventivnemu delu z občani, delavci in mladino.

Zato sta občinski SIS za varstvo pred požarom in občinsko gasilsko zvezo pripravila ustrezna navodila in akcije. Ker so se gasilske operativne enote vključile v akcijo: »Nič nas ne sme presenetiti« in je tako bila preizkušena njihova usposobljenost v tednu varstva pred

požarom, je bila celotna akcija usmerjena k analizi NNNP, propagandi v javnih in tovarniških glasilih, razstavah, predavanjih, predavanju filmov, organiziranju kvizov, pisanju spisov in risanju risb s požarno tematiko.

Zaželjeno je bilo, da program ne bi bil samo mrtvo napisana beseda, marveč da glede na sedanje kritično stanje požarne varnosti sodelujemo vsi, ki imamo toliko požarnovarnostne kulture in čuta odgovornosti, da s svojim preventivnim delom opozorimo vse ostale, ki stojijo ob strani ne zavedajoč se, kakšne posledice imajo unižujoči plameni.

Če pogledamo statistično poročilo, ugotovi-

mo, da živi v naši občini približno 73.500 prebivalcev organiziranih v 29 krajevnih skupnostih, katere pokriva 51 prostovoljnih gasilskih društev in 6 trojk.

Že ti skopi podatki zgovorno kažejo, da je gasilska tradicija v naši občini zelo zakoreninjena, saj je vključeno v gasilske vrste 2900 članov, ki s svojim strokovnim znanjem in tehnično opremo veliko pripomorejo k požarni varnosti. Kateri so vzroki požarne ogroženosti? Skušajmo jih analizirati in po svojih močeh tudi omiliti oziroma odpraviti.

1. Verjetno je v naši občini eden najbolj perečih problemov nezadostna razpoložljivost vode, bodisi vodovodne ali pa gasilske vode v rezervoarjih. V strnjanih blokovskih naseljih se ne upošteva rekonstrukcij vodovoda, hidrantov, je premalo, industrijskega vodovoda nimamo. Prav tako je problem pereč tudi pri ostalih vodovodih, saj so v večini primerov dimenzionirani le za normalno potrošnjo vode. **Krajevne skupnosti bi morale v povezavi z gasilskimi društvom vodotokih pripraviti ustrezne dostope (črpališča) za odvzem vode.**

2. Sodoben način življenja je prinesel s seboj tudi veliko nevarnost v naše domove – plin. Ker v večini primerov uporabljamo plin v jeklenkah, ni mogoča kontrola nad izvedbo instalacij in shranjevanjem. To je prepuščeno občanom, ki

pa žal shranjujejo jeklenke v kletih in garažah. Uporaba plina je vsestranska, zato se zahteva posebna pozornost pri uporabi. **Vsaj enkrat letno pregledamo priključke, cevi, če niso preperle, ventile, regulatorje in tesnila!**

3. Pri gradnji objektov vse česče uporabljamo nove materiale iz plastičnih mas, lesa itd. Čeprav je to lepo za oko, pa so ti materiali izredno gorljivi. **Zato jih požarno zavarujemo in preprečimo morebitno širjenje požara na ves objekt.**

4. Z novo mehanizacijo, ki je prodrla tudi na podeželje, se pojavlja problem shranjevanja vnetljivih tekočin. V najrazličnejših posodah in prostorih se shranjujejo nafta, bencin in olja. **Shranjevanje vnetljivih tekočin mora biti v posebnih prostorih, ki odgovarjajo določenim pogojem in ne v kletih, hlevih, garažah in nadstreških.**

5. V delovnih organizacijah je treba posvetiti večjo pozornost vratarjem in čuvajem. Ti morajo biti fizično sposobni spoprijeti se z začetnim požarom in seveda tudi usposobljeni za delo z ročnimi gasilskimi aparati.

Vsi zaposleni morajo biti enkrat na leto seznanjeni z nevarnostmi požara v svoji organizaciji in poučeni za rokovanje z gasilskimi aparati.

6. Ker se bliža zimsko obdobje, naj dimniškarska služba pregleda vse dimnike, jih očisti, saj s tem zagotovimo večjo požarno varnost in zmanjšamo onesnaževanje okolja. **Lastniki centralnih kurjav naj prekontrolirajo gorilce in izmerijo zgorevanje dimnih plinov.**

7. Gasilska društva naj v sodelovanju s krajevno skupnostjo organizirajo izložbo s požarnovarnostno tematiko s podatki o požarih in požarni škodi na tistem področju, razstave gasilskega orodja in opreme, demonstracije gasilske opreme s prikazom požarnih nevarnosti, prikazovanje filmov s požarnovarnostno tematiko in predavanja za občane.

8. Gasilska društva, ki imajo na svojem požarnem območju osnovne šole, naj se dogovorijo za organizacijo kvizov, pisanja domačih nalog na temo požarnovarnosti in tekmovanja pionirjev za značko »preprečimo požare« tako, da bodo v tednu **VARSTVA PRED POŽAROM** izpiti in podelitev značk.

Delovni ljudje in občani se moramo tako usposobiti in organizirati v stanovanjskih hišah, krajevni skupnosti in v organizacijah združenega dela, da bomo s svojim preventivnim kot družbeno samozaščitnim delovanjem preprečevali, da bi se mogli pojaviti oziroma razviti vzroki, ki bi mogli pripeljati do požarov. Naša pravica in dolžnost je skrbeti za lastno varnost pred požari na tak način, da se učinkovito in smotno organiziramo v Samoupravni interesni skupnosti za varstvo pred požari in da tudi v njej aktivno sodelujemo.

FRANC SEVER

NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAŽAR) IN UREDNIŠKI ODBOR – MILAN BUH, VASJA BUTINA, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, IVO ZALAR, tehnični urednik IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA, TRG MDB 14 – TELEFON 28-038 ali 20-728 – TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV

